
GANANCIA (dBi) 24 21 18 15 12 10 8 5 
24 6.5 5.5 4.2 4.0 3.2 2.2 2.0 1.8 
21 5.5 4.5 3.7 3.0 2.5 2.1 1.8 1.5 
18 4.2 3.7 3.0 2.8 2.2 2.0 1.5 1.3 
15 4.0 3.0 2.5 2.5 2.0 1.8 1.3 1.0 
12 3.2 2.5 2.1 2.0 1.8 1.5 1.0 0.8 
10 2.2 2.1 1.8 1.8 1.5 1.3 0.8 0.5 
8 2.0 1.8 1.5 1.3 1.0 0.8 0.5 0.3 
5 1.8 1.5 1.2 1.0 0.8 0.5 0.3 0.2 

Con esta tabla de referencias cruzadas podrá calcular fácilmente la distancia en Km. que le soportará la utilización de dos 
antenas. La columna vertical izquierda y la fila horizontal superior muestran la ganancia de las dos antenas 
unidireccionales. Los valores de la tabla cruzada están expresados en Km. Si queremos calcular la distancia soportada si 
utilizamos una antena de 21dBi en el punto 1 y una antena de 15dBi en el punto 2, la distancia soportada será de 3 Km. 

 


